

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR  
GAZETTE**

**No. 3528 of 13 April, 2006**

---

---

LEGAL NOTICE NO. 45 OF 2006.

**ANIMALS AND BIRDS ORDINANCE**

**ANIMALS AND BIRDS (AMENDMENT) RULES 2006**

**NOTICE OF CORRIGENDA**

In the Animals and Birds (Amendment) Rules 2006, in—

- (a) rule 2(5)(a) for “2004/203/EC of 26 November 2003”,  
substitute “2004/203/EC of 18 February 2004”; and
- (b) rule 2(6)(a) for “No 592/2003” substitute “No 592/2004”.

Dated this 13th day of April, 2006.